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EXERCICE (3 #ts)
Soit 1t uae fonction de R vers R | définie par: h(x) = =x2 + 4x + 5.

I Etudie le signe de h(x) suivant les valeurs de x. |
2. Détermine I’ensemble des solutions de Pinéquation x € R, /(x) > 5

EMERCICE (5 2ts)

On donne, ci-dessous, le tableau de variation d une fonction: numérique g.
On note (C) sa courbe représentative dans le plan muni d’un repere (O, 1, J).
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En utilisant le tableau de variation ci-dessus :
1) Détermine,
a) I’ensemble de définition de g.
b} les limites aux bornes de cel ensemble de définition.
\ ~ ! -
¢) lrouve g'(=2)
2) Donne le sens de variation de g-
) Précise les asymptotes a courbe (C) en justifiant ta réponse.
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On considére la fonctjon J de R vers R définjc par:. fle)=_
- xX+1

On note (C;) sa courbe représentative dans le plan munj d’un repére

orthonormé (0, 1,
T) d*unité graphique 1 cm sur chaque axe.
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I. Détermine I’ensemble de diﬁnilion de f.
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2. a- Calcule "JLII]If\X) et _1—]-1331 f(x) puis interprete g aphiquement ces rerullats.
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b- Détermine les limites suivantes : lim xX)et lim
A£G et lim fxy

3. a- Caleule la fonction dérjvée f"de Ia fonction I
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b- Etudie les variations de f puis dresse son tableau de  variation.
Détermine les nombres réels a, bei ¢ tels que

c
pour tout nombre réel x différent de =1, f(x) = ax + b + 7

x+1

a- Démontre que la droite (D) d’équation y = X —i 1 est une asymptote obligue &
(Cf) en —»™eten +o.

b-Ltudie la position relative de (CJ,-) et (D).
Démontre que le point A(—1; —2) est un centre de{ symétrie de (_CJ-).

Recopier et compléter le tableau de valeurs SUIVRI}H
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Construis la droites (D), puis la courbe (Cp).
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